[bookmark: _GoBack]Załącznik nr 9 do SWZ – opis przedmiotu zamówienia 
Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ) 
 

1. Opis Macierzy. 

	Lp. 
	Opis pozycji 
	Ilość 

	1. 
	Macierz dyskowa o poniższych parametrach 
(wymagania minimalne):

Obudowa:
Do  instalacji w standardowej szafie RACK 19”, macierz musi zajmować maksymalnie 2U i pozwalać na instalacje min. 24 dysków 2.5”.

Kontrolery:
Dwa kontrolery RAID pracujące w układzie active-active posiadające łącznie minimum osiem portów z przepustowością minimum 12 Gbps SAS 
Komunikacja kontrolerów z podłączanymi półkami dyskowymi musi być realizowana przez połączenia SAS o przepustowości minimum 12 Gb/s
Możliwość konfiguracji RAID 1, 5, 6, 10.

Cache:
Minimum 16GB na kontroler, pamięć cache zapisu mirrorowana między kontrolerami, podtrzymywana bateryjnie przez min. 72h w razie awarii.

Dyski:
Zainstalowane 12 dysków SSD SAS o pojemności min. 1,92TB oraz 12 dysków SAS o pojemności min. 2.4TB.
Zaproponowane rozwiązanie musi wspierać instalację minimum 220 dysków w ramach jednego rozwiązania.
Rozwiązanie musi mieć możliwość rozbudowy do minimum 2.3PB przestrzeni surowej.

Oprogramowanie/Funkcjonalności:
- Zarządzanie macierzą poprzez minimum przeglądarkę internetową, GUI oparte o HTML5. 
 - Wbudowany system powiadamiania drogą mailową o awarii. 
 - Macierz musi umożliwiac utworzenie minimum 512 LUN’ów oraz 1024 kopii migawkowych na całą macierz.
 - Wbudowana funkcjonalność automatycznego (bez interwencji człowieka) rozkładania danych między dyskami poszczególnych typów (tzw. auto-tiering). Dane muszą być automatycznie przemieszczane miedzy rożnymi typami dysków.
 - Możliwość wykorzystania dysków SSD jako cache macierzy, możliwość rozbudowy pamięci cache do min. 8TB poprzez dyski SSD.
- Rozwiązanie musi wspierać obsługę samoszyfrujących się dysków

Jeżeli którakolwiek z powyższych funkcjonalności wymaga dostarczenia dodatkowej licencji to należy ją zapewnić na całe oferowane rozwiązanie rozumiane w szczególności w zakresie przestrzeni dyskowej

Wsparcie dla systemów operacyjnych:
Windows Server 2019, Windows Server 2022, Red Hat Enterprise Linux (RHEL), SLES, Vmware ESXi.

Bezpieczeństwo:
Ciągła praca obu kontrolerów nawet w przypadku zaniku jednej z faz zasilania. Zasilacze, wentylatory, kontrolery RAID redundantne.

Warunki gwarancji dla macierzy:
Siedem lat gwarancji realizowanej w miejscu instalacji sprzętu, z czasem reakcji do następnego dnia roboczego od przyjęcia zgłoszenia, możliwość zgłaszania awarii w trybie 365x7x24 poprzez ogólnopolską linię telefoniczną producenta obsługiwaną w języku polskim. 

Wymagane dołączenie do oferty oświadczenia Producenta potwierdzając, że Serwis urządzeń będzie realizowany bezpośrednio przez Producenta i/lub we współpracy z Autoryzowanym Partnerem Serwisowym Producenta.
Wymagane dołączenie do oferty oświadczenia Producenta potwierdzające, że w przypadku awarii dysku twardego uszkodzone dyski pozostają własnością Zamawiającego.
Możliwość sprawdzenia statusu gwarancji poprzez stronę producenta podając unikatowy numer urządzenia, oraz pobieranie uaktualnień mikrokodu oraz sterowników  nawet w przypadku wygasnięcia gawarancji macierzy.
· Wszystkie naprawy gwarancyjne powinny być możliwe na miejscu.
· Dostawca ponosi koszty napraw gwarancyjnych, włączając w to koszt części I transportu.
W czasie obowiązywania gwarancji dostawca zobowiązany jest do udostępnienia Zamawiającemu nowych wersji BIOS, firmware i sterowników (na płytach CD lub stronach internetowych).

Dokumentacja użytkownika:
Zamawiający wymaga dokumentacji w języku polskim lub angielskim.

Certyfikaty:
Macierz musi być wyprodukowany zgodnie z normą  ISO 9001:2015.
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2. Wymagania dodatkowe.

Zamawiający wymaga, aby dostawa obejmowała:
1. Opracowanie projektu technicznego wdrożenia w trybie konsultacji z Zamawiającym, zawierającego założenia konfiguracji wdrażanej macierzy.
1. Instalację dostarczonej macierzy we wskazanej szafie rack w serwerowni Zamawiającego. Podłączenie sprzętu do gniazd sieci zasilającej dostępnych w szafach rack, w których będzie instalowany sprzęt (niezbędne do tego celu okablowanie musi zapewnić Wykonawca).
1. Skonfigurowanie połączeń SAS pomiędzy macierzą, a klastrem dwóch serwerów VMware vSphere; zgodnie z dobrymi praktykami przewidzianymi przez producenta dostarczanej macierzy.
1. Wykreowanie woluminów na macierzy i podłączenie ich do klastra VMware vSphere jako tzw. datastory.
1. Wykonanie migracji wskazanych testowych maszyn wirtualnych z istniejących datastorów na nowo wykreowane, przeprowadzenie testów wydajnościowych wdrożonej macierzy
1. Wykonanie rekonfiguracji systemu kopii zapasowych Veeam Backup & Replication – w zakresie niezbędnym do poprawnego wykonywania kopii maszyn wirtualnych z klastra VMware vSphere, w szczególności maszyn umieszczonych na nowych datastorach.
1. Przeprowadzenie testów awaryjnych wdrożonego rozwiązania, w szczególności:
· Symulację awarii pojedynczego źródła zasilania,
· Symulację awarii pojedynczego kontrolera macierzy,
1. Opracowanie dokumentacji powykonawczej i eksploatacyjnej wdrożonej infrastruktury
1. Zamawiający wymaga, aby:
· Prace wdrożeniowe skutkujące niedostępnością infrastruktury IT Zamawiającego były realizowane po godzinach pracy, tj. w godzinach 16:00-8:00 w dni robocze oraz w weekendy (całą dobę)
· Prace wdrożeniowe były prowadzone przez inżyniera posiadającego certyfikat VMware Certified Professional 6.5.
· Prace wdrożeniowe były prowadzone przez inżyniera posiadającego certyfikat wydany przez producenta zaoferowanej macierzy.
· Wdrożony sprzęt i oprogramowanie było zaktualizowane do najnowszej dostępnej i stabilnej wersji (dotyczy w szczególności oprogramowania układowego i sterowników), w konsultacji z Zamawiającym).


